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NAVODILA KANDIDATU 

Pazljivo preberite ta navodila. 
Ne odpirajte izpitne pole in ne začenjajte reševati nalog, dokler vam nadzorni učitelj tega ne dovoli. 

Prilepite kodo oziroma vpišite svojo šifro (v okvirček desno zgoraj na prvi strani in na ocenjevalna obrazca). 

Izpitna pola vsebuje 34 nalog. Število točk, ki jih lahko dosežete, je 60. Za posamezno nalogo je število točk navedeno v izpitni 
poli. 

Rešitve, ki jih pišite z nalivnim peresom ali s kemičnim svinčnikom, vpisujte v izpitno polo v za to predvideni prostor. Odgovarjajte 
v obliki povedi in ne le z besedo ali besedno zvezo. Pišite čitljivo. Če se zmotite, napisano prečrtajte in rešitev zapišite na novo. 
Nečitljivi zapisi in nejasni popravki bodo ocenjeni z nič (0) točkami.  

Zaupajte vase in v svoje zmožnosti. Želimo vam veliko uspeha. 

 

 

ÚTMUTATÓ A JELÖLTNEK 

Figyelmesen olvassa el ezt az útmutatót! 
Ne lapozzon, és ne kezdjen a feladatok megoldásába, amíg azt a felügyelő tanár nem engedélyezi! 

Ragassza vagy írja be kódszámát (a feladatlap első oldalának jobb felső sarkában levő keretbe és az értékelőlapokra)! 

A feladatlap 34 feladatot tartalmaz. Összesen 60 pont érhető el. A feladatlapban a feladatok mellett feltüntettük az elérhető 
pontszámot is. 

Válaszait töltőtollal vagy golyóstollal írja a feladatlap erre kijelölt helyére! Válaszoljon mondat formájában, ne csak szavakkal 
vagy szószerkezetekkel! Olvashatóan írjon! Ha tévedett, a leírtat húzza át, majd válaszát írja le újra! Az olvashatatlan 
megoldásokat és a nem egyértelmű javításokat nulla (0) ponttal értékeljük. 

Bízzon önmagában és képességeiben! Eredményes munkát kívánunk! 
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A1 – OBČA / ÁLTALÁNOS FÖLDRAJZ 

1. Napišite, kam se izlivajo navedene reke. Izbirajte med: reka, jezero in ocean. 

Írja le, hova torkollnak a felsorolt folyóvizek. Válasszon a következők közül: folyó, tó és óceán. 

Amazonka / Amazonas: ____________________________________ 

Sava / Száva: ____________________________________________ 

Volga / Volga: ____________________________________________ 
(2 točki/pont) 

 
 
2. Med navedenimi vrstami jezer izpišite tisto, ki ga prikazujejo priloge 1, 2 in 3 (Priloga k Izpitni poli 1). 

A felsorolt tavak fajtái közül írja ki azt, amelyet az 1., 2. és 3. számú mellékletek (az 1. sz. 
feladatlap melléklete) ábrázolnak.  

presihajoče jezero / időszakos tó 

vulkansko jezero / vulkanikus tó 

ledeniško jezero / gleccsertó 

umetno akumulacijsko jezero / mesterséges akkumulációs tó 

tektonsko jezero / tektonikus tó 

Priloga 1 / 1.sz. melléklet: __________________________________  

Priloga 2 / 2. sz. melléklet: __________________________________  

Priloga 3 / 3. sz. melléklet: __________________________________  
(2 točki/pont) 

 
 
3. K posameznemu sektorju napišite eno gospodarsko dejavnost, ki lahko poteka na območju jezera. 

Az egyes szektorhoz írjon egy olyan gazdasági tevékenységet, amelyet a tó térségében lehet űzni. 

Primarni sektor / Primer szektor: ________________________________________________________ 

Sekundarni sektor / Szekunder szektor: __________________________________________________ 

Terciarni sektor / Tercier szektor: ________________________________________________________ 
(2 točki/pont) 
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4. Opišite, zakaj bi kot prebivalec občine Bohinj podprli oziroma nasprotovali gradnji hotelskega 
kompleksa neposredno ob Bohinjskem jezeru, kakor prikazuje priloga 4 (Priloga k Izpitni poli 1). 

Írja le, hogy mint a bohinji község lakosa miért támogatná, illetve ellenezné egy 
szállodakomplexum felépítését közvetlenül a Bohinji-tónál, ahogy ezt a 4. sz. melléklet (az 1. sz. 
feladatlap melléklete) ábrázolja.  

ZA / MELLETTE: ______________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________________ 

PROTI / ELLENE: _____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________________ 
(2 točki/pont) 

 
 
5. Vzročno-posledično pojasnite eno pozitivno in eno negativno posledico velikih akumulacijskih 

jezer. 

Ok-okozati összefüggéssel magyarázza meg a nagy akkumulációs tavak egy pozitív és egy 
negatív következményét. 

Pozitivna posledica / Pozitív következmény:  

_____________________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________________ 
 

Negativna posledica / Negatív következmény:  

_____________________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________________ 
(2 točki/pont) 
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A2 – OBČA / ÁLTALÁNOS FÖLDRAJZ 

6. Pri posamezni sestavi prebivalstva obkrožite ustrezno črko tako, da črka B pomeni biološko, črka 
D pa družbeno sestavo prebivalstva: 

Az egyes népesség-összetételeknél karikázza be a megfelelő betűt úgy, hogy a B betű a 
lakosság biológiai, a D betű pedig a lakosság társadalmi összetételét jelentse.  

 
narodnostna sestava / nemzetiségi összetétel  B D 

spolna sestava / nemi összetétel B D 

rasna sestava / faji összetétel B D 

ekonomska sestava / gazdasági összetétel B D 

starostna sestava / kor szerinti összetétel B D 

verska sestava / vallási összetétel B D 

(2 točki/pont) 
 
 
7. Napišite dve sestavi prebivalstva, ki ju prikazuje slika 1. 

Írja le a lakosság két összetételét, amit az 1. sz. kép ábrázol. 

Slika 1 / 1. sz. kép 

 
(Vir: Senegačnik, J., in drugi 2003: Obča geografija.  
Delovni zvezek, str. 40. Modrijan. Ljubljana) 

 

1 _____________________________________ 

2 _____________________________________ 
(1 točka/pont) 
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8. Imenujte posamezne skupine prebivalstva, ki so na sliki 1, v nalogi 7, označene s črkami A, B in C. 

Nevezze meg a 7. feladatban található 1. sz. képen A, B és C betűvel jelölt  lakossági csoportot. 

A _____________________________________ 

B _____________________________________ 

C _____________________________________ 
(2 točki/pont) 

 
 
9. Slika 2 prikazuje zaposlene po sektorjih dejavnosti skozi faze razvoja družbe. Izpišite črki, ki 

označujeta sekundarni in terciarni sektor. 

A 2. sz. kép a foglalkoztatottakat ábrázolja a társadalmi fejlődés fázisai szerint. Írja ki azt a két 
betűt, amely a szekunder és a tercier szektort jelöli. 

Slika 2 / 2. sz. kép 

 
(Vir: Kunaver, J., in drugi 1995: Obča geografija, str. 148. DZS. Ljubljana) 

 

Sekundarni sektor / Szekunder szektor: ________ 

Terciarni sektor / Tercier szektor: ________ 
(2 točki/pont) 

 
 
10. Razložite, kako gospodarski razvoj vpliva na dejavnostno sestavo prebivalstva. 

Magyarázza meg, hogyan befolyásolja a gazdasági fejlődés a népesség tevékenységi 
összetételét. 

_____________________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________________ 
(1 točka/pont) 



8 M112-501-2-1M 

11. Pojasnite, kako sodobne gospodarske medcelinske selitve vplivajo na delež dveh glavnih 
svetovnih verstev v Evropi. 

Magyarázza meg, hogyan hatnak a két legnagyobb világvallás arányára Európában a korszerű 
gazdasági kontinensek közti elvándorlások. 

_____________________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________________ 
(2 točki/pont) 
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B1 – SVET / A VILÁG 

12. Na črto pred trditve napišite DA, če je trditev pravilna, in NE, če je napačna. 

Írja az állítások előtti vonalra az IGEN szót, ha az állítás helyes, illetve a NEM szót, ha az 
helytelen. 

 
_____ Severna Amerika leži na zahodni polobli.  

Észak-Amerika a nyugati féltekén fekszik. 

_____ Geološko najstarejši del Severne Amerike je Kanadski ščit. 
Geológiai szempontból Észak-Amerika legősibb része a Kanadai-pajzs. 

_____ Gorati zahod Severne Amerike sestavlja niz grudastih gorovij. 
Észak-Amerika nyugati hegyvidékét röghegységek sorozata alkotja. 

(2 točki/pont) 
 
 
13. Slika 3 prikazuje potek prelomnice na jugozahodu Združenih držav Amerike. Imenujte litosferski 

plošči, ki se stikata na prelomu, in opišite način njunega stika. 

A 3. számú kép törésvonalat ábrázol az USA délnyugati részén. Nevezze meg azt a két 
kőzetlemezt, amelyek a törésvonalnál érintkeznek, és magyarázza meg illeszkedésük módját.  

Slika 3 / 3. számú kép 

 
Jelmagyarázat  Szent András-törésvonal 

(Vir: Bradshaw, M., in drugi, 1995: Foundations of Physical Geography, str. 192. Wm. C. Brown Publishers. ZDA) 
 

Litosferski plošči / Kőzetlemezek: _______________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________________ 

Opis / Leírás: _________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________________ 
(2 točki/pont) 
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14. V prilogi 5 (Priloga k Izpitni poli 1) so prikazani tipi naravnega rastlinstva Severne Amerike. 
Napišite črko območja tistega rastlinstva, ki prejme najmanj padavin. 

Az 5. sz. melléklet (az 1. sz. feladatlap melléklete) Észak-Amerika természetes növényzettípusait 
ábrázolja. Írja le azt a betűjelet, amely annak a növényzetnek a térségét jelöli, amely a 
legkevesebb csapadékot kapja.  

Črka / Betű: __________ 
(1 točka/pont) 

 
 
15. Imenujte podnebje, značilno za območje iglastih gozdov, ki je v prilogi 5 (Priloga k Izpitni poli 1) 

označeno s številko 1. V povedi opišite vzrok, zaradi katerega ta tip rastlinstva na vzhodu celine 
sega v nižje geografske širine kakor v osrednjem delu. 

Nevezze meg azt az éghajlatot, amely a tűlevelű erdők térségére jellemző, és az 5. sz. 
mellékletben (az 1. sz. feladatlap melléklete) 1. számmal van jelölve. Egy mondatban fogalmazza 
meg annak okát, miért terjedt el ez a növényzettípus a földrész keleti részén alacsonyabb 
földrajzi szélességekig, mint a középső részén. 

Podnebje / Éghajlat: ___________________________________________________________________ 

Opis / Leírás: _________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________________ 
(2 točki/pont) 

 
 
16. Pojasnite, kako podnebna značilnost ZDA, ki se ujema s 100. poldnevnikom, vpliva na kmetijstvo. 

Magyarázza meg, hogyan befolyásolja a mezőgazdaságot az USA-nak az az éghajlati 
jellegzetessége, amely egyezik a 100. hosszúsági körrel. 

Pojasnitev / Magyarázat: _______________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________________ 
(1 točka/pont) 

 
 
17. Imenujte vremenski pojav v Severni Ameriki, ki se lahko razvije ob močnih nevihtah in ga 

prikazuje priloga 6 (Priloga k Izpitni poli 1). Vzročno-posledično pojasnite vpliv reliefnih značilnosti 
celine na njegov nastanek. 

Nevezze meg azt az időjárási jelenséget Észak-Amerikában, amely erős zivatarok idejében 
fejődik ki, és amelyet a 6. sz. melléklet (az 1. sz. feladatlap melléklete) ábrázol. Ok-okozati 
összefüggéssel magyarázza meg a földrész domborzati jellegzetességeinek hatását a jelenség 
kialakulására.  

Vremenski pojav / Időjárási jelenség: ____________________________________________________ 

Pojasnitev / Magyarázat: _______________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________________ 
(2 točki/pont) 
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B2 – SVET / A VILÁG 

18. Slika 4 prikazuje primerjavo nekaterih afriških držav glede na izbrane kazalce družbenega 
razvoja. Katera izmed njih je najmanj razvita? 

A 4. sz. kép a társadalmi fejlődés választott mutatóinak összehasonlítását ábrázolja néhány 
afrikai országban. Közülük melyik a legkevésbé fejlett? 

Slika 4 / 4. sz. kép 

 
(Vir: Bradshaw, M., in drugi, 2007: Contemporary World Regional Geography: Global Connections,  
Local Voices, str. 405. McGraw Hill. New York) 

 

Država / Ország: ________________________________ 
(1 točka/pont) 

 
 
19. Opišite dve značilnosti, ki potrjujeta, da je kmetijstvo v večini afriških držav najpomembnejša 

gospodarska panoga. 

Írjon le két olyan jellegzetességet, amelyek bizonyítják, hogy az afrikai országok többségében a 
mezőgazdaság a legfontosabb gazdasági ágazat. 

1 ____________________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________________ 

2 ____________________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________________ 
(2 točki/pont) 
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20. Na sliki 5 so s krogi označena območja pridelovanja nekaterih kmetijskih pridelkov v Afriki. 
Številke ob napisanih kmetijskih pridelkih vpišite v ustrezne kroge na sliki 5. 

Az 5. sz. képen a körök néhány mezőgazdasági termény termelési térségét ábrázolják Afrikában. 
A mezőgazdasági termény melletti számokat írja az 5. sz. képen található megfelelő körökbe. 

Slika 5 / 5. sz. kép 

 
(Vir: Senegačnik, J., 2004: Svet: geografija za 2. letnik gimnazij, delovni zvezek, str. 46.  
Modrijan. Ljubljana) 

 
1 bombaž / gyapot 

2 arašidi / földimogyoró 

3 datlji / datolya 

4 kakav / kakaó 

5 grozdje / szőlő 

(2 točki/pont) 
 
 
21. Opišite dve glavni značilnosti živinoreje v Južnoafriški republiki. 

Írja le az állattenyésztés két fő jellegzetességét a Dél-afrikai Köztársaságban. 

1 ____________________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________________ 

2 ____________________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________________ 
(2 točki/pont) 
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22. Razložite, zakaj v nekaterih ekvatorialnih predelih Afrike ni mogoča živinoreja in navedite, v 
katerih predelih ekvatorialne Afrike pa so možnosti za to. 

Magyarázza meg, miért lehetetlen Afrika néhány Egyenlítő menti  térségében az állattenyésztés, 
és írja le, hogy az Egyenlítő menti Afrika melyik térségében lehetséges az állattenyésztés. 

Razlaga vzroka / Az ok magyarázata: ____________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________________ 
 

Ekvatorialni predel / Egyenlítő menti térség: ______________________________________________ 

_____________________________________________________________________________________ 
(2 točki/pont) 

 
 
23. Opišite vpliv kolonializma na hitrejši razvoj kmetijstva v Afriki. 

Írja le a gyarmatosítás hatását a mezőgazdaság gyorsabb ütemű fejlődésére Afrikában.  

_____________________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________________ 
(1 točka/pont) 
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C1 – EVROPA / EURÓPA 

24. Na sliki 6 so s puščicami označeni otok, gorovje, nižina in vulkan v Južni Evropi. Na črte vpišite 
njihova imena. 

A 6. sz. képen nyilakkal jelöltek egy szigetet, egy hegységet, egy síkságot és egy vulkánt Dél-
Európában. Írja a vonalakra a megfelelő nevet.   

Slika 6 / 6. sz. kép 

 
(Vir: Senegačnik, J., in drugi, 2006: Evropa, Geografija za 2. in 3. letnik gimnazij, delovni zvezek, str. 58. Modrijan. 
Ljubljana) 

 

Otok / Sziget: ____________________________ Gorovje / Hegység: _______________________ 

Nižina / Síkság: __________________________ Vulkan / Vulkán: _________________________ 
(2 točki/pont) 

 
 
25. Opišite vzrok za nastanek gorovij v Južni Evropi ter vzrok za njihove visoke nadmorske višine. 

Írja le a hegységek keletkezésének és nagy tengerszint feletti magasságuknak az okát Dél-
Európában. 

Vzrok za nastanek gorovij / A hegységek keletkezésének oka:  

_____________________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________________ 

Vzrok za visoke nadmorske višine / A nagy tengerszint feletti magasság oka:  

_____________________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________________ 
(2 točki/pont) 
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26. Imenujte tip rastlinstva, ki je značilen za grško pokrajino v prilogi 7 (Priloga k Izpitni poli 1). 
Opišite dve prilagoditvi rastlinstva na podnebne razmere Južne Evrope. 

Nevezze meg azt a növényzettípust, amely a 7. sz. mellékletben (az 1. sz. feladatlap melléklete) 
található görög tájat jellemzi. Írja le a növényzet alkazmazkodásának két módját  Dél-Európa 
éghajlati viszonyaihoz. 

Tip rastlinstva / Növényzettípus: _________________________________________________________ 
 

Opis / Leírás: 

1 ____________________________________________________________________________________ 

2 ____________________________________________________________________________________ 
(2 točki/pont) 

 
 
27. Opišite dva razloga za večjo rodovitnost prsti na vulkanskih območjih Italije v primerjavi s prstjo, 

ki je nastala na apnenčasti podlagi. 

Írjon le két okot, ami miatt Olaszország vulkanikus térségeiben termékenyebb a talaj, mint az a 
talaj, amely mészköves alapon keletkezett.  

1 ____________________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________________ 

2 ____________________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________________ 
 (2 točki/pont) 
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28. Slika 7 prikazuje morske tokove v Sredozemlju. Vzročno-posledično pojasnite, kako morski tokovi 
v Jadranskem morju vplivajo na onesnaženost morske vode ob italijanski obali.  

A 7. sz. kép tengeri áramlatokat ábrázol a Földközi-tengerben. Ok-okozati összefüggéssel 
magyarázza meg, hogyan befolyásolják az Adriai-tenger áramlatai az olaszországi part menti 
tengervíz szennyezettségét.  

Slika 7 / 7. sz. kép 

 
(Vir: Senegačnik, J., 1998: Živim v Evropi: zemljepis za 6. razred osnovne šole, str. 46. Modrijan. Ljubljana) 

 

Pojasnitev / Magyarázat: _______________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________________ 
(2 točki/pont) 
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C2 – EVROPA / EURÓPA 

29. Priloga 8 (Priloga k Izpitni poli 1) prikazuje različne vrste elektrarn v nordijskih državah. K 
navedenim državam pripišite prevladujočo vrsto elektrarn. 

A 8. sz. melléklet (az 1. sz. feladatlap melléklete) különféle villanyerőműveket ábrázol a nordikus 
államokban. Írja a felsorolt országok mellé az ott uralkodó erőművek fajtáját. 

Norveška / Norvégia: __________________________________________________________________ 

Danska / Dánia: _______________________________________________________________________ 

Finska / Finnország: ___________________________________________________________________ 
(2 točki/pont) 

 
 
30. Opišite vzrok za velike zaloge geotermalne vode na Islandiji. 

Írja le, mi az oka Izland nagy mennyiségű geotermális vízkészleteinek. 

_____________________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________________ 
(1 točka/pont) 

 
 
31. Pojasnite, zakaj je Norveška velika izvoznica nafte, Velika Britanija pa ne. 

Magyarázza meg, miért nagy kőolajexportáló ország Norvégia, és miért nem az Nagy-Britannia. 

_____________________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________________ 
(1 točka/pont) 

 
 
32. Priloga 9 (Priloga k Izpitni poli 1) prikazuje spremembo sestave izvoza finske lesnopredelovalne 

industrije v obdobju 1920–2000. Napišite ime proizvoda, katerega delež se je v izvozu med temi 
leti najbolj zmanjšal, in opišite vzrok za to. 

A 9. sz. melléklet (az 1. sz. feladatlap melléklete) a finn fafeldolgozó ipar exportja összetételének 
változását ábrázolja 1920-tól 2000-ig. Írja le annak a terméknek a nevét, amelynek aránya a 
megjelölt években leginkább csökkent, majd fejtse ki ennek okát.  

Proizvod / Termék: ____________________________________________________________________ 

Vzrok / Ok: ___________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________________ 
(2 točki/pont) 
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33. K navedenim trditvam v preglednici napišite DA, če je trditev pravilna, in NE, če je trditev 
napačna. 

Írja a táblázatban felsorolt állításokhoz az IGEN szót, ha az állítás helyes, illetve a NEM szót, ha 
az helytelen. 

Poleg železove rude ima Švedska bogata nahajališča zemeljskega plina v 
Severnem morju. 
A vasércen kívül Svédországnak gazdag földgázlelőhelyei vannak az Északi-
tengerben.  

 

Večino železove rude s severa Švedske izvažajo prek Botniškega zaliva. 
A vasérc többségét Svédország északi részéről a Botteni-öblön át exportálják. 

 

Pomembna panoga v švedskem gospodarstvu je lesnopredelovalna industrija.  
A svéd gazdaság fontos ágazata a fafeldolgozó ipar. 

 

(2 točki/pont) 
 
 
34. Sredi 70-ih let 20. stoletja je švedsko železarstvo in jeklarstvo, kot nosilec gospodarskega 

razvoja, zašlo v krizo. Opišite vzrok za to in navedite dve različni usmeritvi švedskega 
gospodarstva po tej krizi. 

A 20. század 70-es éveiben a svéd vas- és acélipar, mint a gazdasági fejlődés hordozói, nagy 
válságba kerültek. Írja le ennek okát, és sorolja fel a svéd gazdaság két különböző irányzatát ez 
után a válság után. 

Opis / Leírás: _________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________________ 
 

Usmeritev / Irányultság: 

1 ____________________________________________________________________________________ 

2 ____________________________________________________________________________________ 
(2 točki/pont) 
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